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РЕЗУЛТАТИ ПОСЛОВАЊА НИС ГРУПЕ 
 У ПРВОМ ТРОМЕСЕЧЈУ 2025. ГОДИНЕ 

 
У комплексним околностима очувана стабилност 

 на домаћем тржишту нафтних деривата 
 
У првом тромесечју текуће године НИС група је пословала у изузетно комплексним 
околностима које су утицале на финансијске и оперативне резултате. Поред тога, на 
финансијско остварење утицао је и пад цена нафте – просечна цена нафте «Брент» у 
периоду јануар-март износила је 75,7 долара за барел што је 9 одсто мање у поређењу са 
истим периодом прошле године. У таквим околностима НИС је успео да одржи уредно 
снабдевање домаћег тржишта свим врстама нафтних деривата и очува социјалну 
стабилност запослених. Поред тога, реализована су и нова улагања у даљи развој НИС-а. 
 
Нето добит НИС групе у првом кварталу износи 1,5 милијарди динара, што је 16 одсто 
слабији резултат у односу на остварење из упоредног периода прошле године. Показатељ 
EBITDA је 8,5 милијарди динара, односно 15 одсто мање него у периоду јануар-март 2024. 
године. У капиталне пројекте је инвестирано 5,5 милијарди динара, а највише средстава 
уложено је у област истраживања и производње нафте и гаса. Обрачунате обавезе НИС 
групе по основу јавних прихода износе 52,3 милијарде динара. Укупна задуженост према 
банкама је смањена 3 одсто и износи 540,4 милиона евра. 
 
Производња нафте и гаса износи 277,5 хиљада условних тона и смањена је 4 одсто у 
поређењу са резултатом из првог тромесечја прошле године. Укупан обим прераде сирове 
нафте и полупроизвода је 853 хиљаде тона, што је 33 одсто више него у упоредном 
периоду када је у Рафинерији нафте Панчево реализован капитални ремонт. Промет 
нафтних деривата износи 719 хиљада тона, односно 4 одсто мање него прошле године. 
НИС је наставио и са реализацијом пројеката у области енергетике, а укупан обим 
произведене електричне енергије у првом кварталу ове године износи 34,9 GWh. 
 
У наставку године НИС ће остати посвећен стабилном раду компаније, уредном 
снабдевању тржишта, финансијској дисциплини и добробити запослених. Поред тога, у 
сарадњи са својим партнерима, НИС ће наставити да ради на томе да компанија буде 
уклоњена са SDN листе Министарства финансија САД на коју је додата 10. јануара 2025. 
године. 
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